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PRESSEMITTEILUNG

Casting für neues Filmprojekt FRACTURED
Erwachsene, Jugendliche und Kinder als Darsteller in Herbstferien 2015 gesucht
Gelsenkirchen, 26. September 2015.  
In den Herbstferien 2015 heißt es wieder „Klappe Eins, die Erste und Action!“ Nach der erfolgreichen Filmproduktionen AUFBRUCH und MADE IN GERMANY in den beiden Vorjahren führt die AWO Unterbezirk Gelsenkirchen/Bottrop wieder ein Filmprojekt mit finanzieller Unterstützung des LWL-Landesjugendamtes Nordrhein-Westfalen und der AWO Stiftung Gelsenkirchen durch. 

Dafür konnte wieder der bewährte Kooperationspartner, die internationale Filmcrew des Medienunternehmens „Quest Media & Entertainment Services“ gewonnen werden. 
Für den neuen Film FRACTURED – EINE ZERBROCHENE ZUKUNFT werden bei einem großen Casting in Gelsenkirchen viele Kinder, Jugendliche und Erwachsene als Darsteller gesucht. 

Die Handlung

Das Thema des neuen Films ist „Fracking“ und die Gefährdungen, die daraus für die Umwelt und den Menschen entstehen könnten. Das Hauptziel der Produktion ist es, junge und alte Menschen aufzurütteln und auf die Konsequenzen der Erdölgewinnung durch den Hydraulic Fracturing-Prozess aufmerksam zu machen, in den Medien kurz „Fracking“ genannt.

Die Geschichte handelt von einer Gruppe junger Menschen, die versuchen, sich in einer von „Fracking“ zerstörten Welt Freiheit zu erkämpfen. Themen wie Konsumverhalten, Schutz der Umwelt und Zusammenhalt in Ausnahmesituationen werden im Film thematisiert. Die Jugendlichen müssen im Angesicht einer Naturkatastrophe ihr Mitgefühl, Empathie und Hilfsbereitschaft bewahren und um ihr Überleben kämpfen.
Das Casting
Interessierte Bewerber im Alter von 6 bis 90 Jahren können am 
Samstag, den 3. Oktober 2015, von 14:00 bis 16:00 Uhr
in das Quest Media-Studio, Ahlmannshof 50 a in Gelsenkirchen
zum professionellen Filmcasting kommen.

Diese Voraussetzungen für eine Teilnahme sind wichtig: 
Schauspieltalent, Zeit und Anwesenheit in den Herbstferien, Einverständniserklärung der Eltern für Teilnehmer unter 18 Jahren, viel Spaß und jede Menge Motivation, kreativ in einem Team mitzuarbeiten. 
Filmerfahrung ist KEINE Voraussetzung für die Teilnahme. 
Vor Ort erhalten alle großen und kleinen Nachwuchsschauspieler einen Bewerbungsbogen, eine Bewerbungsnummer und einen kurzen Text zum Vorsprechen, den sie sich durchlesen und dann mit Betonung und Körpersprache vorspielen sollen. Da die Dreharbeiten bereits vom 5. bis 18. Oktober 2015 in Gelsenkirchen und angrenzenden Städten stattfinden, werden alle Bewerber direkt am nächsten Tag, am Sonntag, 4. Oktober 2015, per Email über die Ergebnisse des Castings informiert.
Die Förderer und Filmemacher
Dieser Film entsteht dank der Förderung des Ministeriums für Familie, Kinder, Jugend, Kultur und Sport des Landes Nordrhein-Westfalen und dank der Unterstützung der AWO Unterbezirk Gelsenkirchen/Bottrop. 

Gedreht wird er von dem professionellen Filmteam des Bottroper Medienunternehmens „Quest Media and Entertainment Services“. Der Kameramann und Produktionsleiter kommt aus den USA und hat neben seiner Arbeit als Musikproduzent für MTV und Sony Music auch schon einige Filmproduktionen in Hollywood mit der Firma Winstar Pictures begleitet. Zusammen mit seinem deutschen Produktionsteam und den teilnehmenden Darstellern wird er das Drehbuch vor der Kamera zum Leben erwecken. Die Profis werden die einzelnen Szenen mit den jungen Darstellern entwickeln und einstudieren, aus verschiedenen Perspektiven filmen und im Studio weiter vertonen, schneiden und mit Musik unterlegen. 

Die AWO Jugendprojekte 
Die AWO Unterbezirk Gelsenkirchen / Bottrop fördert und unterstützt Jugendliche und junge Erwachsene dabei, sich kreativ zu engagieren und sich zum Beispiel in künstlerischer Art und Weise mit aktuellen und gesellschaftsrelevanten Themen auseinander zu setzen. Die Grundsätze der Arbeiterwohlfahrt sind aktueller denn je: Solidarität, Toleranz, Freiheit, Gleichheit und Gerechtigkeit! 
Es gibt verschiedene Angebote von regelmäßigen Treffen der Jugendgruppe über Workshops bis hin zu großen Film-Projekten. Motto: think forward - create future!
In Zusammenarbeit mit unterschiedlichen Kooperationspartnern wie zum Beispiel der Bottroper Produktionsfirma Quest Media and Entertainment Services, der AWO Stiftung Gelsenkirchen, dem aGEnda 21-Büro der Stadt Gelsenkirchen  oder AWO International e.V. werden die von den Jugendlichen ausgewählten Themen und Projekte umgesetzt.

Dabei werden alle Inhalte gemeinsam mit den jugendlichen TeilnehmerInnen entwickelt - von der Idee bis zum Projektabschluss.
Die Projekte ermöglichen den Jugendlichen und jungen Erwachsenen Austausch, Teamwork, das Kennenlernen von Menschen und Kulturen und die Entwicklung von Netzwerken. Es ergeben sich berufliche Qualifizierungs- und Orientierungsmöglichkeiten - und nicht zuletzt viel Spaß - auch an der Vielfalt von ehrenamtlichem Engagement

Ansprechpartner:
Rutgart Siegler vom AWO Unterbezirk Gelsenkirchen/Bottrop, 0209-4094-119 oder Wayne Graves von Quest Media & Entertainment Services, 0157-73810229 
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