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PRESSE-MELDUNG 

Willkommenstag für neue Kolleginnen und Kollegen


Zum ersten Willkommenstag hat die AWO Gelsenkirchen/Bottrop alle neuen Kolleginnen und Kollegen eingeladen. 
Im Begegnungszentrum an der Grenzstraße stellten sich alle Abteilungen des Unterbezirks vor. 
Interaktiv war das Schlüsselwort. „Wir haben darauf geachtet, dass die neuen Kollegen nicht mit langen Vorträgen ermüdet wurden, sondern dass es ein Wechselspiel war mit kurzen Infos, Gesprächen und kreativen Aktionen“, so Kathrin Neisemeier, Abteilungsleiterin Beratungsstellen und Mitorganisatorin des Willkommenstages. 

Die Idee dahinter: 
Der AWO Unterbezirk Gelsenkirchen / Bottrop ist in vielen sozialen Bereichen aktiv, zum Beispiel als Träger von Kitas und offenen Ganztagsschulen, mit Beratungsstellen in der Jugend-, Familien- oder Straffälligenhilfe, in der Migrationsberatung, im Bereich Weiterbildung, der Stadtteil- und Quartiersarbeit … 
Für neue Mitarbeiter ist es anfangs nicht einfach, alles zu überblicken. Da hilft, zumindest im „Schnelldurchlauf“ das Wesentliche zu den vielen Tätigkeitsfeldern zu erfahren. 
„Außerdem ist es schön, die Kollegen nicht nur mit Namen zu kennen, sondern auch ein Gesicht damit zu verbinden.“ Kathrin Neisemeier und Jasmin Möller vom Organisationsteam sind sehr zufrieden. Und planen schon den nächsten Willkommenstag.

BU: Die AWO-Fundgrube für gut erhaltenes Gebrauchtes präsentierte sich stilvoll mit Buffet aus dem „Gelsenkirchener Barock“. 

Gelsenkirchen, 15.10.2015
